
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 349 
 Aos seis (06) dias do mês de julho do ano de dois mil e cinco (2005), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número trezentos e quarenta e nove (349), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências foi feito 
na ocasião a leitura dos requerimentos nº 027 e 028/05 de autoria dos vereadores Jasiel 
Francelino e Flávio Rocha, que fizeram a justificativa oral em plenário, depois de 
discutidos foram postos em votação sendo aprovados por unanimidade. Depois o 
vereador Flávio Rocha pediu ao secretário para que ele lesse o seu oficio convocando o 
secretário de educação Sr. Ademauro Maurício Gomes a esta reunião e o ofício nº 
093/2005, com a resposta do secretário justificando sua ausência. Prosseguindo o Sr. 
presidente abriu o espaço destinado as proposições orais dos Srs. Vereadores, não 
havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das comissões e da presidência, 
não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões, foi encerrado o 
expediente. Percebendo a ausência de proposição em pauta o Sr. presidente dispensou a 
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores. 
 Fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha Peixoto, que cumprimentou 
autoridades e populares, fez explanação sobre o descaso visto em uma visita que fez a 
escola do engenho Porto Seguro, pediu o vereador para que seu oficio de convocação 
fosse renovado e agendado ao secretário de educação Sr. Ademauro, para a reunião do 
dia 13 de julho de 2005, pediu ainda o vereador, mais empenho por parte do Sr. prefeito 
nas analises dos requerimentos apresentados pelos vereadores, finalizou cobrando do Sr. 
presidente mais apoio em assistência jurídica para o caso do vereador verinho. 
 Fez uso também da palavra o vereador Jasiel Francelino, que após cumprimentar 
autoridades e populares, reforçou as palavras do vereador Flávio Rocha, no que diz 
respeito a escola do engenho Porto Seguro, disse ainda que procurou o Dr. Marcos e ele 
pediu desculpas por não ter comparecido a audiência do vereador verinho alegando está 
trabalhando e o telefone fora de área, porém pode contar com ele.  
 Depois fez uso da palavra o vereador José Antônio, que após cumprimentar 
autoridades e populares, parabenizou os funcionários desta casa pelo desempenho de 
cada, fez comentário sobre o discurso do vereador Flávio Rocha e disse que visitou a  



 

 
 
 
 
escola do engenho Porto Seguro com o secretário Ademauro, constatando tais 
irregularidades, mas acredita que o prefeito tomará providencias imediata, finalizou 
dizendo que o Dr. Marcos não vai abandonar o amigo verinho.  
 Fez uso ainda da palavra o vereador José Miguel, que cumprimentou autoridades 
e populares, reforçou as palavras do vereador Flávio Rocha, defendeu o Dr. Marcos pelo 
dele não ter ido à audiência, e finalizou pedindo ao presidente desta casa para convocar 
o assessor jurídico da câmara para acompanhar o vereador verinho na próxima 
audiência.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Everaldo José, que cumprimentou 
autoridades e populares, agradeceu a Deus e a todos mais uma vez pelo apoio lhe dado, 
disse que ligou várias vezes para o Dr. Marcos do dia da audiência e o telefone dava 
fora de área, mas comunicará com antecedência na próxima e espera dar tudo certo. 
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia treze (13) de mês de julho do ano em 
curso, às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus 
encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 06 de julho de 2005.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 


